



今天白天晴间多云,偏南风2级到3级,温度25℃到35℃。夜里到明天晴转多云。

今天轻雾遮住了阳光的热情照耀,在偏南风的吹拂下,我市最高气温达35℃。专家提醒,天气闷热,人体血液黏稠度偏高,高血压和心脑血管疾病患者要注意。

今天各气象指数是:

紫外线指数:三级,辐射强度中等;

人体舒适度:早晚为三,感觉较热,中午为一,感觉酷热;

中暑指数:二级,不易中暑,重体力劳动者应注意;

空气质量:二级,良。

更多天气资讯,请拨打12121。



读报

投稿邮箱: dengyeran@126.com
QQ群: 155495021
短信: 15039233359
大河鹤壁网评报论坛:
http://bbs.hebiw.com/



7月13日07版
《妞妞醒了,能叫“爸爸、妈妈”了》

祝福小妞妞!

同时,强烈呼吁立法保护没有行为能力的幼儿,不允许其独处,禁止监护人或代理监护者以任何理由离开他们的视线。

呼吁忙碌的爸爸妈妈不要把孩子的安全和教育全部压给年迈的爷爷奶奶外公外婆!

每个孩子都是全家人的命根子,一秒的疏忽就可能造成终生遗憾!

袁鸿维 新区市民



一个长期工作在基层的育种专家,被党中央、国务院邀请参加了优秀共产党员暑期学习考察团。其间,他走进中南海,聆听了中央领导的重要讲话;合影时被安排坐在国家副主席习近平身边;返程时享受了一个人乘坐头等舱的待遇……他就是育种专家程相文。

面对莫大荣耀,他说:“我们更应该脑子清晰,有思路,把工作干得更好。”

程相文在井冈山干部学院留影。(程相文供图)

程相文的红色之旅

□晨报记者 邓少华 王帅

7月3日到9日,党中央、国务院邀请了程相文等90位优秀共产党员专家到井冈山开展暑期学习考察活动,他们中有为我国科技事业奉献了一辈子

一份中南海的邀请函开启了程相文的红色之旅

6月30日,一份印有“优秀共产党员学习考察活动”的请柬和一份邀请函被送到育种专家、市农科院院长程相文手中。请柬内容为:程相文同志:经中央批准,2011年7月3日至7月9日以党中央、国务院名义组织优秀共产党员学习考察活动。特邀您参加。落款单位为中共中央组织部。

党中央、国务院、中组部,这九个字让程相文感觉沉甸甸的。他说,没想到能得到这么高的待遇。我省只有两名专家受邀,分别是程相文和河南师范大学教授渠桂荣。

程相文说,自己在玉米地忙碌的四十余年中,有不少单位曾向他发出邀请,请他参加各种各样的考察活动,但他每次都因工作忙而谢绝。这么多年,他从没想过要参加考察或度假等活动,因为放心不下自己的玉米。

得知程相文接到了邀请函,市委常委、宣传部长费银普受市委书记郭迎光之托,专门打电话叮嘱程相文要参加这次暑期学习考察活动。

“国家没有忘记我们这些老知识分子,对农业的重视让我心里很踏实。”这位朴实的老人对记者说。

当工作人员要求大家按顺序站位时,程相文才发现自己的座位紧挨习副主席。

“当时觉得身体里外都冒汗,都发热,或许是太晒了。”12日上午,回想起那天情景,程相文笑得那么坦诚、幸福。老人的这种幸福感染了在场的每个人。

在习近平挨个与大家握手的同时,大家纷纷汇报了自己的工作单位。当习副主席走到程相文面前时,程相文没有说“河南省鹤壁市农科院”,而是清晰、简洁地说:“河南鹤壁的。”

“好好好……”习近平连说了几个“好”字。等坐下合影时,程相文很拘谨。他告诉记者,老担心胳膊不小心碰到习副主席,不礼貌。此时,他跟习近平说了第二句话:“见到习副主席很高兴!”

习近平也高兴地回答道:“我见到你也很高兴。”程相文虽努力控制情绪,内心却难掩平静。能受到国家副主席习近平的接见,而且合影时坐在习副主席身边,程相文觉得很幸福,很光荣。

当日上午,中组部部长李源潮还邀请考察团全体成员参观了中组部。

色牡丹的专机。喷绘是专门为这次活动设计的。

程相文和另外几个党员专家被安排到了头等舱,程相文被告知自己的座位号是A1号。空乘人员解释后,程相文才知道A1号原来是头等舱的第一个座位。

如果说,从北京到井冈山的行程座次安排让程相文有点忐忑,那么从井冈山到上海的行程座次安排,让他感动莫名。程相文说,考察活动结束后,他需要由上海转机回郑州,等和同行的专家登上飞机时才发现自己被安排在了头等舱,12个座位的头等舱里只坐了他自己。

“我出的力没那么大,党和国家却给了我这么高的待遇。”程相文感慨万千。

程相文难以忘记——合影时,坐在习近平副主席身边

7月3日下午3时,程相文到达北京。稍事休息后,下午5时,在中组部副部长李智勇的陪同下,程相文等90位优秀共产党员专家到国家博物馆观看了“复兴之路”展览。

7月4日上午,北京多云。根据安排,程相文等党员专家被告知,国家领导人要在中南海接见他们,至于哪位领导人会出席,工作人员没有说,大家谁也没有多问。

9时30分,90位优秀共产党员专家走进了中南海。工作人员把党员专家们召集到怀仁堂后花园的草坪上,并告诉大家说国家副主席习近平要在这里和大家合影并发表讲话。

“习近平副主席”,听到这几个字,程相文心里一阵激

程相文难以忘记——乘飞机时,头等舱只安排了他一个人

7月4日下午1时,程相文等90名优秀共产党员专家到达北京国际机场。去机场时,党员专家团乘坐的车辆一路绿灯;到机场时,专家们走的是国家主要领导人出访专用通道。当天,搭载党员专家团的是一架机身喷绘着大朵红

一次精神的洗礼和升华

7月4日下午3时许,飞机在井冈山机场降落,江西省委副书记、中国井冈山干部学院第一副院长张裔炯在机场迎接了他们。

走出机舱的一刹那,程相文真真实实地踏上了这片“红土地”,自己多年的梦想终于圆了。

井冈山——革命摇篮,是程相文多年来向往的地方。7月5日一早,90位优秀共产党员专家来到井冈山革命烈士陵园,缅怀革命先烈。在讲解员的解说下,一件件实物、一幅幅图片牵出了一个催人泪下的革命故事。

“数万人牺牲在这里,有的是一个人,甚至有一家几

个人壮烈牺牲。一个个烈士墓就在眼前,实物就摆在面前,我真切地体会到没有共产党,就没有新中国;没有共产党,就没有我们的今天。我们能在如此安逸的环境下工作、学习、生活,与烈士的付出和牺牲相比,我们有什么理由索取报酬,有什么理由不把工作干好?”有着31年党龄,选育出39个玉米新品种的程相文这样说。

无论是瞻仰井冈山革命烈士陵园,还是参观毛泽东旧居、红军医院旧址,连续几天,程相文胸佩党徽一边走,一边拍照,一边录音。75岁的他第一次到井冈山来,他说要把自己看到、听到的都带回去。这是值得一生珍藏的宝贵财富。

回鹤第一件事看田里玉米苗

2011年的暑期,深深刻印在程相文的记忆深处,这是一段难以忘却的珍贵回忆。

回到市农科院的程相文干的第一件事就是看看实验田里的玉米苗。

程相文说,他在井冈山学习考察时还接到了市委书记郭迎光发给他的短信,郭书记说:“看到您受到习近平等中央领导同志的接见,感到由衷的高兴,衷心感谢您为鹤壁作出的贡献,这是您的荣誉也是鹤壁的荣誉,祝您学习考察活动取得圆满成功。”

这是莫大的鼓励,程相文说:“我能有今天,离不开党和政府的领导与支持,离不开各行各业专家对我的指导,离不开社会各界对市农科院的信任,也离不开我们这支协同作战的团队的艰苦努力。我做了应该做的工作,但受到这么高规格的接待,觉得很踏实。现在市农科院科研资金有了,育种项目有了,科研人才也有了,我们更应该脑子清晰,有思路,把工作干得更好。”

@网络微评@

东东:有感于育种专家程相文,一滴汗水一滴血泪,满头青丝到两鬓斑白,扎根基层的奉献精神委实可嘉……

Li鹏鹏:科学家是我们国家最可宝贵的财富,他们才是中国的脊梁。中南海对专家们如此重视,真可谓国家之幸。赞一个,也替程老高兴。

永远的春天:每次读关于程老的报道都热泪盈眶,心疼程老的身体,感动程老的情怀,佩服程老的坚守。程老要保重身体啊!你是咱们鹤壁最闪亮的名片!